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ឯកសារជំនួយគ្រួសារ 

ការចែកគ្រភារ 

ឈនោះគឺជាេឌីីអូឈេឈរៀនសឈខេបសម្រាប់ថ្នា ក់ទី 6 ឈេឈរៀនទី4: ការចឆកម្របភាគ។ 
វេឌីីអូនីេយៗផ្ឈោត ទឈលឈលគឈលលគននតទសននន់ផ្ នតខវាកយស័េទចែលសតសសឈរៀនឆ្លខកាទ់ឈេឈរៀនេយៗ 
ឬឈម្រឆគនឈៅកន ុខឈេឈរៀន។ ាទតកាននេឌីីអូសឈខេបឈេឈរៀនទនខឈនោះ 
គឺចអែកឈលគការសឈខេបឈេឈរៀនសរឈសរចែលអាឆរកឈ គញឈៅឆុខឈៅឈេឈរៀនននកេម េធីិសតកា។ 
ឈលលបនណខននេឌីីអូឈេឈរៀនទនខឈនោះ គឺឈែគេបីលនម្រទសតសសកន ុខរំលឹក 
នតខម្រទួទេតនតទយការៗល់ែឹខរបស់េយកឈគអនេីឈលលគននតទ នតខវាកយស័េទសននន់ផ្។  
ឈនោះគឺេធីិចែលអាឆឈលរ យឆេយៗឆននយន ចែលម្រគួសារអាឆឈម្របគេឌីីអូទនខឈនោះ: 

• ចទខចទម្រាប់េីឈលលគននតទ នតខវាកយស័េទ ចែលសតសសកនេុខឈរៀនអនេីេយកវាឈៅកន ុខថ្នា ក់។ 

• ឈេគលេឌីីអូជាេយៗសតសសរបស់េយកឈគ 
នតខឈប់ឈៅម្រទខ់ឆននុឆចែលសននន់ផ្ឈែគេបីេាករេីអវ ីចែលនឹខឈកគទឈ គខបន្ទទ ប់ 
ឬគតទេីឧទហរណ៍ែនទឈទៀទននវាកយស័េទ (ពាកយចែលែតទ)។ 

• គតទេីឆននុឆនខឈម្រកាេននទនន្ទក់ទននខឈលកាន់ឈេឈរៀនែនទឈទៀទឈែគេបីរំលឹកេីឈលលគននត
ទននគណតទេទិាចែលន្ទនេកែល់ឈេឈរៀនឈនោះ 
ឬឈែគេបីឈេគលជាេុនថ្នឈទគឈលលគននតទកន ុខឈេឈរៀនឈនោះភាា ប់ឈលឈេឈរៀននខេុខចែរឬឈទ។ 

ថ្នា ក់ទី 6 ឈេឈរៀនទី 4: ការចឆកម្របភាគ Vimeo YouTube 

វេឈីែអូទី 1 អទថន័ៗននេធីិចឆក (ឈេឈរៀន 1–3) ទនណភាា ប់ ទនណភាា ប់ 

វេឈីែអូទី 2 ការឈម្របគែាម្រកាេឈែគេបីចឆកម្របភាគ (ឈេឈរៀន 5–9) ទនណភាា ប់ ទនណភាា ប់ 

វេឈីែអូទី 3 ការឈម្របគកបួ នឈ ោះម្រសាៗឈែគេបីចឆកម្របភាគ (ឈេឈរៀន 10–12) ទនណភាា ប់ ទនណភាា ប់ 

វេឈីែអូទី 4 នអទម្រកឡា នតខាឌជាេយៗម្របភាគ (ឈេឈរៀន 13–15) ទនណភាា ប់ ទនណភាា ប់ 

វី ដេអ ទូ ី 1 

វេឈីែអូ 'VLS G6U4V1 អទថន័ៗននេធីិចឆក (ឈេឈរៀន 1–3)' ានឈៅទីឈនោះ: 
https://player.vimeo.com/video/481745482។ 

វី ដេអ ទូ ី 2 

វេឈីែអូ 'VLS G6U4V2 ការឈម្របគែាម្រកាេឈែគេបីចឆកម្របភាគ (ឈេឈរៀន 5–9)' ានឈៅទីឈនោះ: 
https://player.vimeo.com/video/481403959។ 

វី ដេអ ទូ ី 3 

វេឈីែអូ 'VLS G6U4V3 ការឈម្របគកបួ នឈ ោះម្រសាៗឈែគេបចីឆកម្របភាគ (ឈេឈរៀន 10–12)' ានឈៅទីឈនោះ: 
https://player.vimeo.com/video/486045903។ 

វី ដេអ ទូ ី 4 

https://vimeo.com/481745482/737a0c561f
https://youtu.be/9iciMh9E5yU
https://vimeo.com/481403959/3a63560633
https://youtu.be/ZAknNfwvyZw
https://vimeo.com/486045903/7ec4e655fa
https://youtu.be/LYuEDdRN8hE
https://vimeo.com/486048726/c94a1e970c
https://youtu.be/_5yht39OXrE
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វេឈីែអូ 'VLS G6U4V4 នអទម្រកឡា នតខាឌជាេយៗម្របភាគ (ឈេឈរៀន 13–15)' ានឈៅទីឈនោះ: 
https://player.vimeo.com/video/486048726។ 

ការចវែ ងយលព់ីីធីិចែក 

ឯកសារជំនួយគ្រួសារ ី 1 

សាត ហ៍ឈនោះ 
សតសសរបស់អាកនឹខគតទេីអទថន័ៗននេធីិចឆកឈែគេបីឈម្រទៀេខល នួកន ុខការឈរៀនអនេីេធីិចឆកម្របភាគ។ 
ឧទហរណ៍ថ្នឈៗគខានទឹក 10 លីម្រទ 
រ យឆម្រទូេចឆកវាឈលជាម្រកេុចែលានទនហនប ុនលា ។ េយកឈៗគខអាឆគតទេីេធីិចឆក 10 ÷ 2 
ជាេីររឈបៀប ឬជាឆឈេល គៗននសននយ រេីរ: 

• “ឈទគានែបឆននយនប ុន្ទម នចែលឈៗគខអាឆបនឈេញជាេយៗទឹក 10 លីម្រទ 
ម្របសតនឈបគែបនីេយៗានទឹក 2 លីម្រទ។”  

• “ឈទគានទឹកប ុន្ទម នលីម្រទឈៅកន ុខែបនីេយៗផ្ម្របសតនឈបគឈៗគខចឆកទឹក 10 លីម្រទ ឈលកន ុខ 2 
ែប?”  

ឈនោះគឺជាែាម្រកាេេីរឈែគេបីបង្ហា ញការបកម្រសាៗេីរនន 10 ÷ 2: 

 

ឈៅកន ុខករណីទនខេីរ ឆឈេល គៗសម្រាប់សននយ រ គឺ 5 ប ុចនែវាអាឆានន័ៗថ្ន “ានែបឆននយន 5 
ចែលានទឹក 2 លីម្រទកន ុខែបនីេយៗផ្”វឬ “ានទឹក 5 លីម្រទឈៅកន ុខែបឆននយន 2។”វ 

ឈនោះគឺជាកតឆចការសាកលបខជាេយៗសតសសរបស់អាក: 

1. សរឈសរសននយ រខុសលា េីរ ឈៗគខអាឆសយ រអនេី 15 ÷ 6។ 

2. ា ន់សាម នឆឈេល គៗ: ឈទគវាទតឆជាខ 1 ឈសម គ 1 ឬ ធនជាខ 1? េនយល់ានា ន់សាម នរបស់អាក 

3. រកឆឈេល គៗននសននយ រេយៗកន ុខឆនឈោេសននយ រទនខេីរចែលអាកានសរឈសរ។ 
វាម្របចហលជាជយៗកន ុខការគូររបូ។ 

ឆឈេល គៗ: 

1. សននយ រអាឆខុសផ្លា ។ គនរនូនសននយ រ: 

– បូរឆខេយៗានម្របចេខ 15អុីខ ម្រទូេានចឆកឈលជា 6 ចអាកឈសម គផ្លា ។ 
ឈទគចអាកនីេយៗផ្ានម្របចេខប ុន្ទម នអីុខ? 

– បូរឆខេយៗានម្របចេខ 15អុីខ ម្រទូេានចឆកឈលជា 6 ចអាកឈសម គផ្លា ។ 
ឈទគានឆននយនប ុន្ទម នចអាក? 

2. ធនជាខ 1។ គនរនូនការេនយល់: 

– 12 ÷ 6 គឺ 2 ែូឈឆាោះ 15 ÷ 6 ម្រទូេចទធនជាខ 2។ 
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– ម្របសតនឈបគឈៗគខចឆក 15 ឈលជា 15 ម្រកេុ (15 ÷ 15) ឈៗគខទទយលាន 1។ 
ែូឈឆាោះម្របសតនឈបគឈៗគខចឆក 15 ឈលជា 6 ចែលជាឆននយនទូឆជាខននម្រកេុ 
ឆននយនឈៅកន ុខម្រកេុនីេយៗផ្ម្រទូេចទធនជាខ 1។ 

3. 2
1

2
។  គនរនូនែាម្រកាេ: 

   

ូត្ថន័យននការចែកគ្រភារ 

ឯកសារជំនួយគ្រួសារ 2 

េីេុន សតសសានែឹខថ្នេធីិចឆកែូឆជា 10 ÷ 2 =? អាឆបកម្រសាៗានជា 
“ឈទគានប ុន្ទម នម្រកេុនន 2 ឈៅកន ុខ 10?”វឬ “ឈទគានឈម្រឆគនប ុោា ឈៅកន ុខម្រកេុនីេយៗផ្ 
ម្របសតនឈបគាន 10 ឈៅកន ុខ 2 ម្រកេុ?”វេយកឈគានឈ គញថ្នទនន្ទក់ទននខរវាខ 10, 2 
នតខឆននយនចែលានានម្រាប់ ("?") ក៏អាឆទក់ទខនឹខេធីិគុណអខចែរ: 2 ⋅?= 10?⋅ 2 = 10 

សាត ហ៍ឈនោះ េយកឈគនឹខឈម្របគគននតទទនខឈនោះឈែគេបីចឆកម្របភាគ។ ឧទហរណ៍: 6 ÷ 1
1

2
=? 

អាឆគតទានជា “ឈទគានឆននយនប ុន្ទម នម្រកេុនន 1
1

2
 ឈៅកន ុខ 6?”វបញ្ជា ក់សននយ រជាេធីិគុណ 

នតខគូរែាម្រកាេអាឆជយៗេយកឈៗគខរកឆឈេល គៗាន។ ?⋅ 1
1

2
= 6 

 

េីែាម្រកាេ ឈៗគខអាឆរាប់ថ្នាន 4 ម្រកេុនន 1
1

2
 កន ុខ 6។  
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េយកឈៗគខក៏អាឆគតទេី 6 ÷ 1
1

2
=? ជា ”ឈទគានឈម្រឆគនប ុោា ឈៅកន ុខម្រកេុនីេយៗផ្ ម្របសតនឈបគាន 

1
1

2
 ម្រកេុឈសម គលា ឈៅកន ុខ 6?”វែាម្រកាេក៏អាឆានម្របឈោជន៍អខចែរឈៅទីឈនោះ។ 

 

េីែាម្រកាេ ឈៗគខអាឆែឹខថ្នានប ី
1

2
-ម្រកេុឈៅកន ុខ 6។ ឈនោះានន័ៗថ្នាន 2 ឈៅកន ុខ 

1

2
 

ម្រកេុនីេយៗផ្ ឬ 4 ឈៅកន ុខ 1 ម្រកេុ។ 

ឈៅកន ុខករណីទនខេីរ 6 ÷ 1
1

2
= 4ប ុចនែ ឈលខ 4 

អាឆានន័ៗឈអសខឈ ៗចអែកឈលគថ្នឈទគេធីិចឆកម្រទូេានបកម្រសាៗែូឆឈេតឆ។ 

ឈនោះគឺជាកតឆចការសាកលបខជាេយៗសតសសរបស់អាក: 

1. ឈទគានប ុន្ទម នម្រកេុនន 
2

3
 ឈៅកន ុខ 5? 

a. សរឈសរសេីការេធីិចឆកឈែគេបីតាខសននយ រ។ ឈម្របគ “?”វឈែគេបតតាខឆននយនចែលេតនែឹខ។ 

b. រកឆឈេល គៗ។ េនយល់ ឬ បង្ហា ញឈហទុអលរបស់អាក។ 

2. ឈេៅឆាេយៗថខ់ានទេងន់ 4 ឈោន។ 
អាកលក់កនេុខចឆកឈេៅឆាឈលជាថខ់ទូឆផ្ានទនហនប ុនលា ។ 

a. សរឈសរសននយ រចែល 4 ÷
2

5
=? អាឆតាខសាថ នភាេឈនោះាន។ 

b. រកឆឈេល គៗ។ េនយល់ ឬ បង្ហា ញឈហទុអលរបស់អាក។ 

ឆឈេល គៗ: 

1.  

a. 5 ÷
2

3
=? 

b. 7
1

2
។ គនរនូនឈហទុអល: ាន 3 ភាគប ីកន ុខ 1 ែូឈឆាោះាន 15 ភាគបី កន ុខ 5។ 

ានន័ៗថ្ន ានពាក់កោត លជាឈម្រឆគន េីរ ភាគបី ឬ 
15

2
 េីរភាគបី កន ុខ 5។  

2.  

a. 4 ឈោនននឈេៅឆាម្រទូេានចឆកជាថខ់ចែលានឆន ចណកឈសម គលា នន 
2

5
-

ឈោននីេយៗផ្។ ឈទគនឹខានថខ់ឆននយនប ុន្ទម ន? 

b. 10 ថខ់។ គនរនូនឈហទុអល: បន ចបករាល់េយៗឈោន ឈលជា ភាគម្រាន 

បន្ទទ ប់េករាប់ឆននយនម្រកេុនន 
2

5
ចែលាន។  
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កបួ នេ ោះគ្សាយវគ្ារ់ការចែកគ្រភារ 

ឯកសារជំនួយគ្រួសារ 3 

េនុសសជាឈម្រឆគនានែឹខថ្នឈែគេបីចឆកម្របភាគ ឈៗគខ “ម្រទ ប់ម្របភាគ រ យឆគុណ។”វសាត ហឈ៍នោះ 
សតសសរបស់អាកនឹខែឹខថ្នឈហទុអវ ីេធីិឈនោះអាឆឈម្របគការាន ឈ ៗសតកាេីឈសរនីនឃ្លល ននេធីិចឆក 
នតខែាម្រកាេែូឆនខឈម្រកាេ: 

• 2 ÷
1

3
=? អាឆឈេគលឈ គញជា “ឈទគាន 

1

3
 ឆននយនប ុន្ទម នឈៅកន ុខ 2?” 

   

  ឈម្រពាោះាន 3 ភាគបី កន ុខ 1 ាន (2 ⋅ 3) ឬ 6 ភាគប ីកន ុខ 2។ ែូឈឆាោះការចឆក 2 នឹខ 
1

3
 

ានលទធអលែូឆលា  ែូឆការគុណ 2 នឹខ 3។ 

• 2 ÷
2

3
=? អាឆឈេគលឈ គញថ្ន “ឈទគាន 

2

3
 ឈៅកន ុខ 2?” 
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  េយកឈៗគខានែឹខរាល់ឈហគៗថ្នាន (2 ⋅ 3) ឬ 6 ភាគបី កន ុខ 2 ។ 

ឈែគេបតចសវ ខរកឈទគានឆននយន 
2

3
ប ុន្ទម នកន ុខ 2 ឈៗគខម្រទូេការបញ្ច លូរាល់ 2 នន

ភាគបីឈលជាម្រកេុេយៗ។ 

ការឈធវ គចបបឈនោះបឈខក គទឈអាៗានពាក់កោត លែូឆម្រកេុជាឈម្រឆគន។ ែូឈឆាោះ 2 ÷
2

3
=

(2 ⋅ 3) ÷ 2 ចែលឈសម គ 3។ 

• 2 ÷
4

3
=? អាឆឈេគលឈ គញជា “ឈទគាន 

4

3
 ឆននយនប ុន្ទម នឈៅកន ុខ 2?” 

   

  េតខឈទៀទ ឈៗគខែឹខថ្នាន (2 ⋅ 3) ភាគបី កន ុខ 2។ ឈែគេបីរកឆននយនប ុន្ទម ននន 
4

3
 ឈៅកន ុខ 2 

េយកឈៗគខម្រទូេការបញ្ច លូរាល់ 4 ននភាគបី ឈលជាម្រកេុេយៗ។ 

ការឈធវ គចបបឈនោះនឺខបឈខក គទឈអាៗានេយៗភាគបយនែូឆម្រកេុជាឈម្រឆគន។ ែូឈឆាោះ 2 ÷
4

3
=

(2 ⋅ 3) ÷ 4 ចែលឈសម គ 1
1

2
។ 

ឆនោនថ្នលនហាទ់េធីិចឆកនីេយៗផ្នខឈលគអាឆឈឆញជាឆឈេល គៗឈ ៗការគុណ 2 

នឹខភាគចបខននឈេចឆក បន្ទទ ប់េកឈ ៗការចឆកវាជាេយៗនឹខភាគៗក។  ែូឈឆាោះ 2 ÷
𝑎

𝑏
 

អាឆឈ ោះម្រសាៗានឈ ៗ 2 ⋅ 𝑏 ÷ 𝑎 ចែលអាឆសរឈសរជា 2 ⋅
𝑏

𝑎
 អខចែរ។ កន ុខន័ៗឈអសខ ការចឆក 

2 នឹខ 
𝑎

𝑏
 ឈឆញលទធអលែូឆការគុណ 2 នឹខ 

𝑏

𝑎
។ ម្របភាគឈៅកន ុខឈេចឆកគឺ “ម្រទូេានម្រទ ប់”វ

បន្ទទ ប់េកម្រទូេានគុណ។ 

ឈនោះគឺជាកតឆចការសាកលបខជាេយៗសតសសរបស់អាក: 

1. រកអលចឆកនីេយៗផ្។ បង្ហា ញឈហទុអលរបស់អាក។ 

a. 3 ÷
1

7
 

b. 3 ÷
3

7
 

c. 3 ÷
6

7
 

d. 
3

7
÷

6

7
 

2. ចែលានទនេលធនជាខ: 
9

10
÷

9

100
 ឬ 

12

5
÷

6

25
? េនយល់ ឬ បង្ហា ញឈហទុអលរបស់អាក។ 

ឆឈេល គៗ: 
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1.  

a. 21. គនរនូនឈហទុអល: 3 ÷
1

7
= 3 ⋅

7

1
= 21 

b. 7. គនរនូនឈហទុអល: 3 ÷
3

7
= 3 ⋅

7

3
= 7 

c. 3
1

2
។ គនរនូនឈហទុអល: 3 ÷

1

7
= 3 ⋅

7

6
=

7

2
។ ម្របភាគ 

6

7
 គឺេីរ គុណ 

3

7
 

ែូឈឆាោះានពាក់កោត លែូឆ 
6

7
ជាឈម្រឆគន កន ុខ 3 ឈៅឈេលាន 

3

7
។  

d. 
1

2
។ គនរនូនឈហទុអល: 

3

7
÷

6

7
=

3

7
⋅
7

6
=

3

6
 

2. េយកវាានទនេលែូឆលា ។ ទនខេីរឈសម គនឹខ 10។ 
9

10
÷

9

100
=

9

10
⋅
100

9
= 10 នតខ 

12

5
÷

6

25
=

12

5
⋅

25

6
= 10. 

គ្រភារកន ុងគ្រចីង នទៃគ្កឡា នងិាឌ 

ឯកសារជំនួយគ្រួសារ 4 

រៗៈឈេលេីរបីនថងបន្ទទ ប់ សតសសរបស់អាកនឹខឈ ោះម្រសាៗលនហាទ់ចែលទម្រេូេឈអាៗានការគុណ 
នតខចឆកម្របភាគ។ េយៗឆននយនននលនហាទ់ទនខឈនោះនឹខទក់ទខឈលនឹខការឈម្របៀបឈធៀប។ 
ឧទហរណ៍: 

• ម្របសតនឈបគ Priya រទ់អស់រៗៈឈេល 
5

6
 ឈា ខ នតខ Clare រទ់អស់រៗៈឈេល 

3

2
ឈា ខ 

ឈទគម្របភាគអវ ីននឈេលឈេលារទ់របស់  Clare គឺជាឈេលឈេលារទ់របស់ Priya? 

  េយកឈៗគខអាឆគូរែាម្រកាេ រ យឆសរឈសរសេីការេធីីចឆកឈែគេបីម្រទូេនឹខសាថ នភាេ។ 

   

  (fraction) ⋅ (Clare’sវtime) = (Priya’sវtime)?⋅
3

2
=

5

6
ឈៗគខអាឆរកឆននយនចែលេតនែឹខឈ ៗការចឆក។ 

5

6
÷

3

2
=

5

6
⋅
2

3
ចែលឈសម គ 

10

18
។ 

ែូឈឆាោះឈេលឈេលារទ់របស់ Priya គឺ 
10

18
 ឬ 

5

9
 ននឈេលឈេលារទ់របស់  Clare។ 
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លនហាទ់ែនទឈទៀទចែលសតសសរបស់អាកនឹខឈ ោះម្រសាៗ គឺទក់ទខនឹខធរណីាម្រទ--ម្របចេខ នអទម្រកឡា 
នតខាឌ។ ឧទហរណ៍: 

• ឈទគបឈោត ៗននបនទប់ឆទុឈកាណចកខេូៗានម្របចេខប ុន្ទម ន ម្របសតនឈបគទទឺខរបស់វាគឺ2
1

2
 

ចេ ម្រទ នតខនអទម្រកឡារបស់វាគឺ  2
1

2
 ចេ ម្រទកាឈរ៉េ? 

   

  ឈៗគខែឹខថ្នឈែគេបីរកនអទម្រកឡាននឆទុឈកាណចកខ គឺគុណបោត ៗ នឹខទទឹខ (?⋅ 2
1

2
= 11

1

4
) 

ែូឆឈនោះការចឆក 11
1

4
÷ 2

1

2
 (ឬ 

45

4
÷

5

2
) ឈៗគខនឹខអាឆរកឈ គញម្របចេខបឈោត ៗននបនទប់។  

 
45

4
÷

5

2
=

45

4
⋅
2

5
=

9

2
។ បនទប់គឺានម្របចេខ 4

1

2
 ចេ ម្រទ។ 

• ឈទគអវ ីាខននម្របអប់ (រាខម្រេតសម ឆទុឈកាណចកខ) ចែលាន 3
1

2
 ហវ ីទ ឈ ៗ 10 ហវ ីទ ឈ ៗ 

1

4
 ហវ ទូ? 

  ឈៗគខអាឆរកាឌឈ ៗគុណម្របចេខេីម្រជខុេយៗឈលម្រជខុេយៗ។ 3
1

2
⋅ 10 ⋅

1

4
=

7

2
⋅ 10 ⋅

1

4

ចែលឈសម គ 
70

8
។ ែូឈឆាោះាឌគឺ 

70

8
 ឬ 8

6

8
 គូបហវ ីទ។ 

ឈនោះគឺជាកតឆចការសាកលបខជាេយៗសតសសរបស់អាក: 

1. ឈៅកន ុខឧទហរណ៍ទីេយៗអនេីឈេលឈេលារទ់របស់ Priya នតខ Clare ឈទគរៗៈឈេលរទ់របស់ 
Priya ចេខែូឆរៗៈឈេលរទ់របស់ Clare ប ុន្ទម នែខ? បង្ហា ញឈហទុអលរបសអ់ាក។ 

2. នអទម្រកឡាននឆទុឈកាណចកខេយៗ គឺ 
20

3
ហវ ីទកាឈរ៉េ។ 

ឈទគម្របចេខទទឹខប ុន្ទម នម្របសតនឈបគបឈោត ៗគឺ 
4

3
 ហវ ីទ? បង្ហា ញឈហទុអលរបស់អាក។ 

ឆឈេល គៗ: 

1. 
9

5
។ គនរនូនឈហទុអល: េយកឈៗគខអាឆសរឈសរ ?⋅

5

6
=

3

2
ឈែគេបតីាខសននយ រ “ឈទគរៗៈឈេលរទ់របស់ 

Priya ចេខែូឆរៗៈឈេលរទ់របស់ Clare ប ុន្ទម នែខ? បន្ទទ ប់េកឈ ោះម្រសាៗឈ ៗការចឆក។ 
3

2
÷

5

6
=

3

2
⋅
6

5
=

18

10
។ រៗៈឈេលរទ់របស់ Clare គឺ 

18

10
 ឬ 

9

5
 ចេខែូឆរៗៈឈេលរទ់របស់ Priya។ 

2. 5 ហវ ីទ។ គនរនូនឈហទុអល: 
20

3
÷

4

3
=

20

3
⋅
3

4
=

20

4
= 5 
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